Antisemitismus

KIZA

,,D1€ Menschen 1in Bayern sind ruckstandig und

hangen altmodischen Brauchen an.

Die meisten von thnen tragen Lec

erhosen und

Dirndl, trinken viel Bier und erna

hren sich sehr

schlecht (mit Weiwurst, Knodeln). Deshalb sind

sie¢ haufig krank.

Die Bayern sind eine Belastung und schaden
dem Ansehen Deutschlands in der Welt.*

Aussage 1



Wie Ausgrenzung Aussagen Auseinandersetzen mit ab 16 Jahren
funktioniert Antisemitismus (Sekundarstufe 1)

,,Das Christentum 1st die einzig wahre Religion.
Nur durch das Christentum und die Einhaltung
der zehn Gebote 1st ein ethisch und moralisch
richtiges Leben moglich. Alle anderen
Religionen haben mit den Grundwerten unserer
Gesellschaft nichts zu tun. Als Christ sollte man
aber trotzdem fiuir alle Menschen beten.*

Aussage 2



Antisemitismus

KIZA

,,Alle Norweger sind faul und nicht besonders

intelligent. Die meisten von 1

nen neigen zu

kriminellen Handlungen. In 1

wrer Heimat wissen

sie nichts mit sich anzufangen, also ziehen sie in

schonere Lander. Im Ausland lebende Norweger

wollen sich nie in die Gesellschaft integrieren,
sondern bleiben unter sich. Uberall breiten sie

sich aus und tun so, als waren sie zu Hause.*

Aussage 3



Wie Ausgrenzung Aussagen Auseinandersetzen mit ab 16 Jahren
funktioniert Antisemitismus (Sekundarstufe 1)

,,D1e Gleichberechtigung von Mannern und
Frauen war ein Fehler. Seitdem geht es in Politik
und Wirtschaft drunter und driiber. Manner
konnen rationaler denken. Es ware fur alle
besser, wenn Frauen kein Wahlrecht hatten und
nicht arbeiten wiirden.*

Aussage 4



Antisemitismus

KIZA

,,Alte Menschen haben keine Ahnung vom
[.eben. Sie sind konservativ und nur auf einen

ruhigen Lebensabend aus.

Alte Menschen sollten kein Mitspracherecht bel
politischen und wirtschaftlichen Entscheidungen
haben. Auch sollten sich junge Menschen nicht
mehr um Alte kimmern miussen.*

Aussage 5





